

“辉煌七十载，欧亚奋进时”

吉林欧亚商都隆重举行庆祝建国70周年华诞大型文化艺术节

本报讯 (吉林欧亚商都 李松文)9月17日,由吉林欧亚商都牵头举办的庆祝祖国70华诞,欧亚集团成立35周年,进驻吉林省10周年文化艺术节在综合体1号门前隆重启幕。吉林地区千余名干部员工参加了本次文化艺术节演出,吉林市电视台APP(雾凇台)全程直播,虽然有风雨相伴,却更显欧亚人静心尽力的欧亚风采。

2019年是一个具有非凡意义的年份,既是祖国母亲70华诞,也是欧亚集团成立35周年,进驻吉林省10周年的日子。为庆祝这个伟大的节日,吉林欧亚商都党委组织吉林欧亚管理团队、吉林欧亚青年团员代表队、吉林欧亚精品商场代表队、吉林欧亚行政部代表队、

欧亚卖场召开第一黄金周营销筹备推进会

本报讯 (欧亚卖场 经理办)9月23日下午,欧亚卖场一志良总经理率四楼会议室主持召开了国庆节前营销筹备推进会,所有高管、商场经理及部分部室部长参加会议。

在会上,各个商场经理逐一汇报了1-8月的销售和全年任务达成情况,深入分析了影响同期销售的综合要素,从活动策划、品牌参与、活动洽谈、骨干支撑、货源储备、特供商品、消防安全、人员培训等多方面具体汇报了今年十一销售准备情况。在充分肯定各商场同期准备工作的基础上,王志良总经理从电商采购加刷、市场份额大增、恶性无序竞争、购买力下降、消费需求不足、消费渠道增多、消费升级改变等多个方面深入剖析了外部环境对销售任务完成带来的不利影响,要求所有管理人员要强化忧患意识和危机意识,加强对经济走势和市场竞争形势的精研细究,尤其是要借鉴十一黄金周难得销售契机,以更大的力度、更多的举措、更惠的活动来吸引消费者,锁定目标客户,以决战的姿态和必胜的心态打一场漂亮的销售攻坚战,以此提振业界的信心,赢得供应商的信任,对外部环境带来的不利影响。

针对今年新中国成立70周年国庆的特殊政治要求和现实考场考验,于志良经理强调,各级管理人员要以更高的政治站位看待和筹划十一国庆营销活动,从浓厚爱国氛围入手,培育传承爱国主义情操,让每位消费者深受爱国主义教育,增强民族自豪感,让欧亚卖场成为激荡社会正能量的风向标,同时更加以饱满的销售热情向新中国成立70周年献礼。为此,各级管理人员要最大限整合资源,千方百计地调动各方面积极因素,调整各方力量参与到卖场的营业上来,盘活库存,挖掘增长,沿用折上折,送现金,逐级送,抽奖大礼,展会等有效办法,激发供应商、店长、店员、消费者、员工等各个方面动力,拓展现金渠道,争取各方资源与客户,用灵活激励杠杆,各商场拿出奖励具体实施办法,通过即时奖励、抽奖、销售奖励等最大限度地激发各个层级的积极性。

最后,于总围绕四个安全、商品质量、员工培训、服务质量、现场秩序、遵守制度、廉洁自律等多个方面对抓好十一黄金周期间的营销管理工作提出了具体要求:要通过全体管理人员的勤勉敬业、用心担当,行走现场,提质增效,提升十一黄金周期间各商场的销售,用超值的业绩回报为新中国成立70周年献礼。

欧亚商都与您同庆佳节 共祝祖国繁荣昌盛

本报讯 (商都 孙虹魁)为庆祝中华人民共和国成立70周年,欧亚商都特别策划庆国庆主题活动同庆佳节,节日期间商品丰富,销售火爆,客流不断。

欧亚健全体员工共祝祖国繁荣昌盛 “我和我的祖国,一刻也不能分割。无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”1949到2019,七十年风雨征程,筚路蓝缕,砥砺前行。风雨几重,春秋几何,唯一不变的是我们的赤子之心和对祖国深深的祝福。国庆节到来之际,欧亚商都特别组织由“我和我的祖国”快闪视频拍摄的国庆主题活动,聆听欧亚人的热烈欢迎词,在观看直播的时候就开始预约抢购,这次产品直播,直供得获巨大的成功。

欧亚商都奋斗在一线的员工与商场消费者的激情碰撞,齐声高喊“祖国万岁!祖国万岁!中国加油!”共同祝愿祖国的明天更美好!

国庆节前夕正宗盈锦河蟹、生活礼盒即时送

国庆节期间,购物即可参加团购活动,幸运赢盒锦河蟹,进口红酒、车酒、代餐器、家用套餐、旅行香氛茶器、蓝牙音箱生活礼盒!另外,会员会以常规积分回馈购精美礼品活动仍在进行中,家用料理机、菲仕乐不粘炒锅、厨房五件套等品质好礼尽享回家。

欧亚商都庆国庆 购物减价回馈礼

本报讯 (商业连锁 经理办)2019年9月27日18:00-21:00,由欧亚商业连锁主办的“奋进新时代,谱写新篇章”大型文艺汇演在欧亚新生活购物中心隆重登场。

在新中国成立70周年特别的历史节点上,我们的祖国正在一个全新的、蕴育无限希望的发展阶段。新的市场环境,新的消费需求,新的服务理念,在新时代的浪潮中,欧亚人正在勇往直前——“在我爱的中国”中国国庆走向“阳光路上”《欧洲力量》《我们都是追梦人的》歌声响起,舞蹈演员们用优美的舞姿,展现出欧亚不同成长阶段所取得的成绩和发生的变迁。

晚会中的每一个篇章都以小视频《欧亚商业》开头,展现了欧亚集团70件大事记。

昨日的欧亚,诞生于改革开放的历史大潮中,在曹和平董事长“三星战略”梦想指引下,已经成为世界第二大经济体,综合实力的历史跨越,赢得了巨大的成就,国防和军队建设取得了重大突破,国际地位日益提高。

今日的欧亚与我们伟大的祖国共同走过了梦想起航的时光,欧亚商业连战连捷,百尺竿头更进一步,在“一带一路”、自贸区建设等国家战略的引领下,形成横跨吉、辽、内蒙古三省区122家门店的行业规模。

欧亚集团将秉承“诚信、创新、品质、服务”的企业宗旨,努力打造“国内一流、国际知名”的零售企业。

欧亚商都庆国庆 购物减价回馈礼

面对金九银十的黄金时期,本次认筹方式的设置上依然与商都紧密相连,并增加商业项目认筹金额,每套房源赠送客户15-20万元人民币。

面对欧亚商都的优惠促销活动,客户将获得更多的优惠,享受更多的服务。

欧亚商都庆国庆 购物减价回馈礼

面对欧亚商都的优惠促销活动,客户将获得更多的优惠,享受更多的服务。